
9261 - неправильный

358 =ЕСЛИ(A2 < A1;1;0)

=ЕСЛИ(B2 = 0;A2;C1+A2)

флаги

расставим флаги так, чтобы 
каждая убывающая цепочка 
начиналась с 0 и 
заканчивалась 1

мы должны каким-то образом 
посчитать суммы убывающих 
цепочек и занести их в 
соседний столбец (чтобы мы 
могли шарахнуть максимум по 
соседнему столбцу и найти 
максимальную сумму)

я считаю не только те суммы, 
которые нам нужны, но и 
промежуточные (т е суммы 
неполных убывающих цепочек)

успешное 
программирование следует 
из детских олимпиадных 
задачек 

3000 шт
5-6 класс


